

穗長市選葉長者記報本見接訪暢觀埠雲問

(本報專訊)三月卅一日下午,廣州市長葉選平在即將離雲埠前夕,接見本報記者,對這次訪問雲埠發表的有關問題。葉選平先生說,這次訪問雲埠,留下深刻的印象,雲哥華無論在經濟、文化等都具有很高的水平。近一百年來雲哥華人民和華裔移民團結合,長期努力奮鬥,成就很大。雲埠的成就和經驗對於廣州的經濟、文化事業會有幫助的。

當談及這次訪問取得的成果時,葉選平市長認為,雲埠市長認爲,雲埠的成就是兩個城市的關係更加密切,以後進入了一個新的階段。對於今後如何加強合作,葉市長說,應加強文化交流,目前雲市兩間大學已與廣州中山大學、暨南大學結成姊妹學校,今後應加強各方面合作,希望今年六月葛市長回訪廣州時,能訂出一些切實的措施。

在經濟方面,廣州目前着重發展食品、紡織

和電子、家用電器以及化學工業(尤其是石油)

和建材。雲哥華幾個工廠的水平都比廣州高,希

望今後能藉商一些具體的工

作,希望今年六月葛市長回訪廣州時,能訂出

一些切實的措施。

在經濟方面,廣州目前着重發展食品、紡織

和電子、家用電器以及化學工業(尤其是石油)

和建材。雲哥華幾個工廠的水平都比廣州高,希

望今後能藉商一些具體的工

作,希望今年六月葛市長回訪廣州時,能訂出

一些切實的措施。